



2021年11月12日

各位

会社名 株式会社 百五銀行
 代表者名 取締役頭取 伊藤 歳恭
 コード番号 8368 東証第1部、名証第1部
 問合せ先 執行役員経営企画部長 浦田 康寛
 (TEL 059-223-2302)

(訂正)「2022年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

2021年11月9日に公表いたしました「2022年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

2022年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結) 17ページ(訂正箇所下線)

(訂正前)

3. 自己資本比率の状況【単体】

(単位:億円、%)

	2021年 9月末			2021年 3月末	2020年 9月末
		2021年 3月末比	2020年 9月末比		
自己資本比率	10.04	△ 0.07	△ 0.18	10.11	10.22
自己資本の額	<u>2,460</u>	<u>47</u>	<u>62</u>	2,412	2,397
リスク・アセットの額	<u>24,496</u>	<u>655</u>	<u>1,039</u>	23,841	23,456
総所要自己資本額(注)	<u>979</u>	<u>26</u>	<u>41</u>	953	938

(注) 総所要自己資本額は、リスク・アセットの額に4%を乗じた額であります。

(訂正後)

3. 自己資本比率の状況【単体】

(単位:億円、%)

	2021年 9月末			2021年 3月末	2020年 9月末
		2021年 3月末比	2020年 9月末比		
自己資本比率	10.04	△ 0.07	△ 0.18	10.11	10.22
自己資本の額	<u>2,455</u>	<u>43</u>	<u>57</u>	2,412	2,397
リスク・アセットの額	<u>24,441</u>	<u>600</u>	<u>984</u>	23,841	23,456
総所要自己資本額(注)	<u>977</u>	<u>24</u>	<u>39</u>	953	938

(注) 総所要自己資本額は、リスク・アセットの額に4%を乗じた額であります。

（訂正前）

5. 自己資本比率

（国内基準）

【単体】

（単位：百万円、％）

	2021年		2021年		2021年	2020年
	9月	末	2021年3月	2020年9月		
(1) 自己資本比率 (2)／(3)	10.04		△ 0.07	△ 0.18	10.11	10.22
(2) 自己資本の額	<u>246,000</u>		<u>4,795</u>	<u>6,200</u>	241,204	239,799
(3) リスク・アセットの額	<u>2,449,680</u>		<u>65,548</u>	<u>103,994</u>	2,384,131	2,345,686
(4) 総所要自己資本額	<u>97,987</u>		<u>2,621</u>	<u>4,159</u>	95,365	93,827

（注）総所要自己資本額は、リスク・アセットの額に4%を乗じた額であります。

【連結】

（単位：百万円、％）

	2021年		2021年		2021年	2020年
	9月	末	2021年3月	2020年9月		
(1) 自己資本比率 (2)／(3)	10.47		△ 0.10	△ 0.07	10.57	10.54
(2) 自己資本の額	<u>258,978</u>		<u>4,443</u>	<u>7,720</u>	254,535	251,258
(3) リスク・アセットの額	<u>2,471,515</u>		<u>64,441</u>	<u>88,198</u>	2,407,074	2,383,317
(4) 総所要自己資本額	<u>98,860</u>		<u>2,577</u>	<u>3,527</u>	96,282	95,332

（注）総所要自己資本額は、リスク・アセットの額に4%を乗じた額であります。

（訂正後）

5. 自己資本比率

（国内基準）

【単体】

（単位：百万円、％）

	2021年		2021年		2021年	2020年
	9月	末	2021年3月	2020年9月		
(1) 自己資本比率 (2)／(3)	10.04		△ 0.07	△ 0.18	10.11	10.22
(2) 自己資本の額	<u>245,556</u>		<u>4,351</u>	<u>5,756</u>	241,204	239,799
(3) リスク・アセットの額	<u>2,444,132</u>		<u>60,001</u>	<u>98,446</u>	2,384,131	2,345,686
(4) 総所要自己資本額	<u>97,765</u>		<u>2,400</u>	<u>3,937</u>	95,365	93,827

（注）総所要自己資本額は、リスク・アセットの額に4%を乗じた額であります。

【連結】

（単位：百万円、％）

	2021年		2021年		2021年	2020年
	9月	末	2021年3月	2020年9月		
(1) 自己資本比率 (2)／(3)	10.48		△ 0.09	△ 0.06	10.57	10.54
(2) 自己資本の額	<u>258,534</u>		<u>3,999</u>	<u>7,276</u>	254,535	251,258
(3) リスク・アセットの額	<u>2,465,967</u>		<u>58,893</u>	<u>82,650</u>	2,407,074	2,383,317
(4) 総所要自己資本額	<u>98,638</u>		<u>2,355</u>	<u>3,306</u>	96,282	95,332

（注）総所要自己資本額は、リスク・アセットの額に4%を乗じた額であります。

以上